
Izgrađeni objekat se ne može početi koristiti odnosno staviti u upotrebu prije nego što nadležni organ 
rješenjem izda upotrebnu dozvolu, na osnovu prethodno izvršenog tehničkog pregleda objekta. 
Upotrebna dozvola se može izdati i za dio objekta ukoliko on predstavlja građevinsku i tehničku odnosno 
tehnološku cjelinu.
 
Tehnički pregled objekta vrši se po završetku izgradnje objekta, odnosno svih radova predviđenih 
građevinskom dozvolom.

Postupak izdavanja upotrebne dozvole je regulisan odredbama Zakona o uređenju prostora i građenju 
(„Službeni glasnik Republike Srpske”, broj: 40/13 i 106/15).

Zahtjev za izdavanje upotrebne dozvole se podnosi u prostorijama Opštinske uprave Derventa šalter sala, 
šalter br. 6.

ZAHTJEV ZA IZDAVANJE UPOTREBNE DOZVOLE!!
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Investitor, odnosno vlasnik objekta ili njegov pravni nasljednik, podnosi zahtjev za izdavanje upotrebne 
dozvole nadležnom organu uprave koji je izdao građevinsku dozvolu, kada zajedno sa nadzornim organom 
utvrdi da je objekat ili njegov dio izgrađen u skladu sa građevinskom dozvolom tako da se može koristiti i da 
je izrađen projekat izvedenog stanja u slučajevima kada je došlo do promjena koje ne zahtijevaju izmjenu 
građevinske dozvole.
Potrebna je sljedeća dokumentacija::
•• Građevinska dozvola - Odjelenje za prostorno uređenje - pribavlja se po službenoj dužnosti ako je 

Odjelenje posjeduje u službenoj evidenciji/arhivi (ne plaća se posebna taksa/naknada za ovaj dokument);
•• Građevinska dozvola sa projektom izvedenog stanja u dva primjerka (kad objekat nije izgrađen u skladu 

s glavnim projektom), ukoliko je izrađen i ovjeren u skladu sa članom 104. Zakona (izrađuje Odjeljenje za 
prostorno uređenje ili ovlašćena projektantska kuća) - original ili ovjerena kopija;

•• Potvrda o izvršenom geodetskom snimanju objekta    (izdaje ovlaštena geodetska organizacija) - original 
ili ovjerena kopija;

•• Saglasnost na izvedeno stanje, kada je to predviđeno posebnim propisima: vodna dozvola (za poslovne 
objekte); saglasnost na mjere zaštite od požara CJB Doboj (za poslovni prostor). Izdaje ovlašteno pravno 
lice - original ili ovjerena kopija;

•• Izjava izvođača o izvedenim radovima i uslovima za održavanje objekta (izdaje pravno lice koje posjeduje 
ovlaštenje za kontrolu kvaliteta građevinskih proizvoda izdatih od nadležnog Ministarstva) - original ili 
ovjerena kopija;

•• Izvještaj nadzornog organa  (izrađuje pravno lice koje posjeduje ovlaštenje za kontrolu kvaliteta 
građevinskih proizvoda izdatih od nadležnog Ministarstva) - original ili ovjerena kopija.

                
Tehnički pregled obavlja stručna komisija koju rješenjem imenuje Odjeljenje za prostorno uređenje sa liste 
fizičkih i pravnih lica za učešće u radu komisije za tehnički prijem objekta. Komisija ima najmanje tri člana iz 
reda stručnih lica i sekretara izabranog od zaposlenih u Odjeljenju za prostorno uređenje.

Podnosilac zahtjeva dužan je da, najkasnije na dan tehničkog pregleda, komisiji za tehnički pregled dostavi 
na uvid slijedeće:
•• Građevinsku dozvolu sa glavnim projektom na osnovu kojeg je izdata dozvola i projekat izvedenog stanja 

ukoliko je izrađen;
•• Dokaz o kvalitetu radova, građevinskih proizvoda i opreme;
•• Dokumentaciju o izvršenim ispitivanjima i rezultatima testiranja nosivosti konstrukcije ako se posebnim 

propisima testiranje zahtijeva;
•• Građevinski dnevnik;
•• Građevinsku knjigu za one objekte za koje je ugovorena obaveza njenog vođenja;
•• Knjigu inspekcija;
•• Ostalu dokumentaciju definisanu posebnim propisima u zavisnosti od vrste objekta.

Poslije izvršenog tehničkog pregleda komisija u roku od osam dana sačinjava izvještaj u pisanoj formi o 
rezultatu tehničkog pregleda izgrađenog objekta i isti dostavlja nadležnom odjeljenju.

KOMISIJA ZA TEHNIČKI PREGLED!!!!KM

POTREBNA DOKUMENTACIJA!!!!KM



OPŠTINA DERVENTA
ODJELJENJE ZA PROSTORNO UREĐENJE
E-mail: derv-urb@teol.net, derv-pro@teol.net
Tel.: 053 315 161; Faks: 053 315 184
Adresa: Trg oslobođenja бб, 74400 Derventa

Troškove rada komisije snosi vlasnik objekta odnosno investitor. Visina naknade zavisi od vrste i površine 
objekta. 

Rješenje o visini troškova izdaje Odjeljenje, a investitor iste mora platiti prije obavljanja tehničkog pregleda. Za 
složene objekte može se utvrditi poseban iznos naknade. Troškovi tehničkog pregleda su regulisani  Odlukom 
o naknadama za obavljanje poslova pripreme urbanističke dokumentacije i tehničkog pregleda objekata 
(„Službeni glasnik opštine Derventa“, broj 2/18).

Taksa za donošenje rješenja o odobrenju za upotrebu objekta je 100 KM.

Rok za rješavanje potpunog zahtjeva – 15 dana za tehnički pregled + 8 dana za dostavljanje izvještaja o 
izvršenom pregledu + 8 dana za izdavanje upotrebne dozvole (ako nema nedostataka koje treba otkloniti, 
odnosno 8 dana nakon što se utvrdi da su nedostaci otklonjeni. Rok u kojem se utvrđeni nedostaci moraju 
otkloniti određuje nadležni organ koji vrši tehnički pregled).

Sve informacije o postupku izdavanja upotrebne dozvole možete dobiti u šalter sali na šalteru br. 6, Opštinske 
uprave Derventa, Trg oslobođenja bb ili na telefon broj 053/315-176. 

Pismeno se možete obratiti na mejl adresu:
derv-urb@teol.net
derv-pro@teol.net

TROŠKOVI TEHNIČKOG PREGLEDA

Ovaj info-materijal je urađen uz pomoć Evropske unije. Sadržaj ovog info-materijala je 
isključiva odgovornost  opštine Prnjavor, i ni u kom slučaju ne predstavlja stanovišta 
Evropske unije.

Izrada ovog info-materijala je podržana kroz Programa za lokalnu samoupravu 
i ekonomski razvoj u BiH, EU ProLocal, kojeg finansiraju Evropska unija i Vlada 
Njemačke, a implementira Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit 
(GIZ) GmbH.
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